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КЛЮЧИ

7 класс

1) Текст для аудирования.

Derrière un arbre, la tête d'une girafe! A quelques mètres, deux éléphants! Un peu plus loin, quatre lions! Oh! Et là, regardez! Un zèbre traverse la route et s'avance près d'une voiture...
Mais où sommes-nous? Nous sommes à Thoiry, un tout petit village à 50 kilomètres de Paris, pas très loin du château de Versailles. Mais ce n'est pas un parc comme les autres: autour du château, 800 animaux vivent en liberté.
Il y a des gardiens pour les surveiller, et les animaux ne quittent jamais le parc. Mais ils ne sont pas en cage comme dans les zoos.
A Thoiry, ce sont les visiteurs qui sont en cage! Dans leurs voitures ou dans de petits autobus, ils roulent à quelques mètres des animaux. Mais attention, il ne faut pas sortir de voiture, ni ouvrir les fenêtres!
Les animaux, à Thoiry, ne sont pas dressés comme dans un cirque. Ils vivent comme dans la nature, seuls ou en groupes, autour des chefs.
Nous voici dans la forêt des ours. Oh, ils sont gentils avec leur épaisse fourrure noire et leurs yeux ronds...
Après la forêt des ours, on peut sortir de sa voiture: la promenade continue à pied comme dans un zoo: on y voit  des girafes timides, des tigres et des panthères dans les cages. Pourquoi ne pas laisser ces grands fauves se promener comme les lions? Parce qu'ils font des bonds immenses et ce serait très dangereux.
Toujours à pied, on peut visiter la Cité des singes. Dans des cages bien fermées vivent les crocodiles et les serpents.
Quand on quitte le parc de Thoiry, les perroquets de toutes les couleurs vous disent: «A bientôt, pour une autre visite!»
I. 1 –a,  2-b, 3- a, 4-a, 5-b, 6- b, 7 –a.

II. 1-c, 2-b, 3-a, 4-c, 5- c, 6-a

III. 1-c, 2-b, 3-b, 4-c

IV. 1-a,2-b, 3-a, 5 – b, 6-b, 7-b,  8-b.

V. 1- préférée, 2-serez, 3 – national
VI. Une femme  têtue , une  tante laboureuse, une fille active, une mère sage, une poule noire 

VII. 1.сколько людей, столько  и мнений.

2. после  дождичка  в  четверг

                 3.здоровье  дороже  богатства

                  4.лучше  поздно, чем никогда

      VIII.     cadfbe
IX. 2351467

X. Chat

XI. 1  d, 2  c,  3 a, 4  e, 5 b.

3/  3.1- 2),  3.2 -  3),   3.3 -4),   3.4 – 3), 3.5 – 2)

4. Письмо  по заявленной проблеме (7 баллов максимально)

Схема оценки выполнения задания  IV:

	Баллы
	Коммуникативные задачи
	Языковые средства

	7
	Реализованы все коммуникативные задачи. Проявлены навыки самостоятельности письма, соблюдена структура письма.
	Связный текст, адекватное применение лексико-грамматических средств, количество слов соответствует рекомендованной норме – 100 слов.  Языковых и грамматических ошибок нет.   Корректное применение формул письменной речи. Применяются сложные и разнообразные  синтаксические конструкции.

	6
	Коммуникативные задачи реализованы  с незначительными отклонениями, но использование стилистических средств не всегда адекватно заданным параметрам письменного общения, соблюдена структура письма.
	Связный, естественный текст, количество слов - 90. Языковые ошибки в количестве не более 3-4 не мешают адекватному восприятию работы. Применяются сложные синтаксические конструкции, но их виды не отличаются разнообразием.  Корректное применение формул письменной речи. 

	  5 -4
	Реализованы не все коммуникативные задачи или часть из них реализованы не адекватно, но общая цель выполнена. Восприятие  затруднено недостаточной согласованностью компонентов письма/  текста. Структура  письма  не соблюдена.
	В текстах есть  грамматические или лексические ошибки, искажающие смысл предложений, их количество не превышает 5-6. Структурный и лексический диапазоны заметно ограничены, связность текста нарушена.  Нарушения, связанные с нормами оформления письменной речи, незначительны. Количество слов равно 80-89.

	3-2
	Коммуникативные задачи в целом реализованы неадекватно. Понятен лишь общий смысл   письма/ текста.

Структура  письма  не соблюдена.
	Недостаточно корректный контроль структурой предложений, большое количество грубых лексико-грамматических ошибок. Восприятие текста затруднено. Количество слов - 70.

	1
	Коммуникативные задачи не реализованы, содержание не отвечает поставленным задачам.

Структура  письма  не соблюдена.
	Текст   трудно  воспринимается из-за частых лексико-грамматических ошибок, упрощенной конструкции предложений, не соблюдения правил пунктуации, ведущей к несогласованности текста,  и неправильным оформлением работы.
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